
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 της 19/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι έξι (26) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2019, ημέρα  

Τρίτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 19/21.11.2019 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/

Α 

Επίθετο Όνομα Α/

Α 

Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σιμώνης Ιωάννης 

2 Βορδός Χρήστος 16 Αβέρης Αθανάσιος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Γιαλιάς  Νικόλαος 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Γκλάβας Γεώργιος 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Σφυρής  Ιωάννης 

6 Καμαργιώτου  Άννα 20 Τσινάς  Αργύριος 

7 Κομπόγιαννος Χρήστος 21 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

8 Κοντογιώργης Δημήτριος 22 Καλλιμάνης Γεώργιος 

9 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 23 Γιάννος Αναστάσιος 

10 Λιόντας  Γεώργιος 24 Λαφαζάνης Βασίλειος 

11 Ματέας  Γεώργιος 25 Χριστιανού Αγγελική 

12 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος 26   

13 Σαράντη Μαρία 27   

14 Σιδέρης  Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Ζούνη Στέλλα 

2 Κυριάκου Ιφιγένεια 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Δουμπιών Αστέριος Πιτσιόρλας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου κ. Νικόλαος 

Αυγέρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς, ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Παλαιόχωρας κ. Νικόλαος Καμπούρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ριζών ο 

κ. Βουλγαράκης Αστέριος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βραστάμων ο κ. Ιωακείμ 

Μελανδίνος. 

 

Αριθμός θέματος : 16ο  Διαβίβαση φακέλου Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

του οδικού τμήματος Νέα Μουδανιά-Ψακούδια στο 

Ν.Χαλκιδικής για δημοσιοποίηση και δημόσια διαβούλευση» 

Αριθμός Απόφασης : 292  

 

ΑΔΑ: 6Ω07ΩΞΜ-ΚΧΙ
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 16ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Παναγιώτη Δήμητσα, ο οποίος 

ανέφερε τα εξής: Καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε για την «Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του οδικού τμήματος Νέα Μουδανιά-Ψακούδια στο Ν.Χαλκιδικής». 

Η Μ.Π.Ε. αφορά το οδικό τμήμα Ν.Μουδανιά – Ψακούδια.  

Οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις (συνεχής θόρυβος, κίνηση μεγάλων οχημάτων, σκόνη κλπ) θα 

έχουν επιπτώσεις κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου. 

Τα μέτρα για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων κρίνονται ικανοποιητικά 

καθώς σύμφωνα με την ΜΠΕ «Θα δοθεί σημαντική προσοχή ώστε να μειώνονται στο ελάχιστο 

δυνατόν και μέσα στα ανεκτά όρια τιμών σύμφωνα με τους κανονισμούς, τα σωματίδια σκόνης 

και οι θόρυβοι που θα παραχθούν. 

Εκεί που θα πρέπει να δώσουμε βαρύτητα, είναι οι κόμβοι που θα δημιουργηθούν στο σύνολο 

του έργου και θα συνδέουν τις κοινότητες με τον ενιαίο κεντρικό δρόμο πλέον και 

συγκεκριμένα: 

ΓΙΑ ΤΗΝ Τ.Κ. ΟΛΥΝΘΟΥ 

Το Δ.Σ. της Τ.Κ. Ολύνθου, γνωμοδοτεί θετικά για την κατασκευή του έργου, με την 

προϋπόθεση ότι θα ισχύουν οι θέσεις (τοποθεσίες) που αφορούν την Κοινότητα και αυτές 

είναι: 

• Τετρασκελής Α/Κ Αγ.Μάμα περί τη Χ.Θ. 4+673 (πλησίον του καταστήματος ειδών 

υγιεινής ΣΚΑΚΑ ΜΑΡΙΑΣ) 

• Τρισκελής Α/Κ εισόδου Καλυβών περί τη Χ.Θ. 7+310 (πλησίον του θερμοκηπίου ΛΑΚΚΑ 

– είσοδος και έξοδος από την περιοχή των Αρχαίων. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Κ. ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

Το Δ.Σ. της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου (στην οποία ανήκει διοικητικά ο συν/σμός 

Καλυβών), επισημαίνει ότι δεν έχει προβλεφθεί αποσυμφόρηση του κυκλοφοριακού φόρτου 

της υφιστάμενης οδού Πολυγύρου-Καλυβών που διέρχεται από την βιομηχανική περιοχή των 

Καλυβών και ζητά: 

 Για την ταχύτερη και ασφαλέστερη μετακίνηση ανθρώπων, προϊόντων και υλικών και την 

αποφυγή ατυχημάτων, είναι επιβεβλημένη η αποσυμφόρηση του κυκλοφοριακού φόρτου της 

παραπάνω οδού μέσω ανισόπεδου κόμβου και ΟΧΙ του παράπλευρου οδικού δικτύου. 

Για το λόγο αυτό προτείνεται η μετατόπιση του τρισκελή Α/Κ από τα Μηκύβερνα (περί την 

Χ.Θ. 11+764), βόρεια του οικισμού των Καλυβών και νότια της βιομηχανικής περιοχής 

Καλυβών και η μετατροπή του σε τετρασκελή (περί την Χ/Θ 10).  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της την 

«ΜΠΕ οδικού τμήματος Ν.Μουδανιά-Ψακούδια», τις αποφάσεις των Δ.Σ. της Τ.Κ. Ολύνθου 

και Δ.Κ. Πολυγύρου και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Γνωμοδοτεί θετικά για την  «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του οδικού τμήματος 

Νέα Μουδανιά-Ψακούδια στο Ν.Χαλκιδικής», με την προϋπόθεση και την ομόφωνη γνώμη 

των μελών του Δ.Σ. της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,  να διασφαλισθούν οι επισημάνσεις των 

μελών των Διοικητικών Συμβουλίων της Τ.Κ. Ολύνθου και της Δ.Κ. Πολυγύρου, τα οποία Δ.Σ. 

γνωρίζουν τον τόπο τους και θέλουν την ασφαλή κυκλοφορία των πολιτών τους αλλά και 

αυτών που θα χρησιμοποιούν τους δρόμους να κινούνται με ασφάλεια και σιγουριά.-  
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Επί της απόφασης ψήφισαν θετικά και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολύγυρου ο κ. 

Νικήτας Κατσακιώρης και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου ο κ. Νικόλαος Αυγέρης 

ενώ η αρχηγός της ελάσσονος αντιπολίτευσης η κ. Αγγελική Χριστιανού ψήφησε ΛΕΥΚΟ 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 292/2019 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 26-11-2019 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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